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NIMHENHbIX YPaBHEHUN
C OBYMSA NepeMeHHbIMI



TepMUHONOrM4eCcKuUn crnoBapb

JlnHenHoe ypaBHeHMe
'lepeMeHHbIe
"padouk

Ipamas

{oopauHaTbl TOYKU
To4yka nepeceyeHuUs
Cucrtema

PellueHne cuctemol




3agaHnel. PewnTe cuctemy ypaBHeHU

y=-X+3;
y=2x-3.

PelwleHue:

B ogHOM KoopaMHaTHOW NIIOCKOCTU

CTPOUM rpadPuKn ypaBHEHNN CUCTEMDbI
=-X+3 N y=2x-3.

[ padukamMmn ABNAIOTCA NPsSMbIE.
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M(2;1) — Touka nepeceyvyeHus rpadPmkoB

OTtBeT: (2;1)



Cnocob, ¢ NOMOLLIbHO KOTOPOro Mbl
peLnn CUCTEMY YPaBHEHUN,
Ha3blBaeTCcA rpadUyeCcKuUM.




3agaHne?. PewnTe cuctemy ypaBHeHU
'y =-0,5x +3;

Y= 0,5x -3.

[lpoBepsaeM pelleHue:

B ogHOM KoopaMHaTHOW NIIOCKOCTU
CTPOUM rpadonknu ypaBHEHNN CUCTEMBI
y =-0,5x +3 n y =0,5x -3.

[ padukamMmn ABNAIOTCA NPsSMbIE.
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OTBerT: (6;0)



Pabota ¢ yue6Hukom: Ne 1124 (a, 0)

[lomawiHee 3agaHue: Neo 1125



